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1. Вступление
Международная Федерация Высотных Забегов была основана в 2008 году на базе Федерации Высотного спорта (Federation for Sport at Altitude, FSA), которая существовала с 1995 года. Международная Федерация Высотных Забегов или Международная Федерация Скайраннинга, далее называемая МФВЗ, была создана для продвижения скайраннинга и  управление высотными забегами и схожими видами мультиспорта. 
МФВЗ берет на себя ответственность за распространение высотных забегов с соблюдением правил по защите окружающей среды, за продвижения частных и общественных спортивных мероприятий, за развитие специальных школ для подготовки спортсменов и за обеспечение медицинской и физической помощи участникам соревнований. Цель МФВЗ – руководство над высотными забегами, соревнованиями и событиями в качестве независимой Международной Федерации с собственным юридическим лицом. 
МФВЗ несет ответственность за все аспекты международных высотных забегов и схожие виды мультиспорта на высоте. Основные цели МФВЗ управление, продвижение, развитие и поддержка скайраннинга и схожих видов мультиспорта в мире.

МФВЗ стимулирует развитие сотрудничества между её членами, спортсменами и официальными представителями. МФВЗ – конечная инстанция по всем вопросам, касающимся скайраннинга и соревнований по высотным видам спорта (SkySports).

МФВЗ - неправительственная некоммерческая международная ассоциация с целями международного интереса, имеющая юридическое лицо соответствующее статье 60 ФФ. Швейцарского Гражданского кодекса. Штаб-квартира МФВЗ расположена в Швейцарии
Цель устава – создание международного свода правил для проведения соревнований по всему миру по высотным забегам и базы для будущего создания единых международных правил. Цель этих правил определить обязанности и права участников международных официальных соревнований по высотным забегам.
Официальный язык МФВЗ – английский.

ЦЕЛИ И ПРИНЦИПЫ  -  Статья  4 устава
Вся деятельность МФВЗ не зависит от политического и правительственного влияния. МФВЗ не допускает дискриминации по политическим, расовым или религиозным признакам. МФВЗ способствует продвижению и поддерживает всеми средствами равенство полов в своей деятельности.

МФВЗ берет на себя ответственность:

1. Установить и соблюдать правила и стандарты соревнований, в соответствие с общими принципами, описанными в Уставе и Правилах   

2. Установить и соблюдать правила для международных соревнований и для участия в  таких соревнованиях в соответствие с Правилами; 

3. Определить, какие забеги МФВЗ будут входить в официальный календарь; 

4. Вручить лицензии и заключить договоры с членами ассоциации или другими организациями, которым необходимо разрешение на организацию международных официальных соревнований и связанной с ними деятельности;

5. Продвигать и контролировать спортивную практику;

6. Бороться с допингом и другими процессами и процедурами, которые могут препятствовать спортивному равенству; применять медицинский кодекс МОК и анти допинговый контроль;

7. Соблюдать принципы Олимпийской грамоты с целью развития скайраннинга, для приближения его к статусу Олимпийских игр 
- Примечание: Официальный календарь МФВЗ состоит из забегов, которые организуются третьими лицами с признанной международной кредитоспособностью. Главная цель МФВЗ – координировать календарь международных забегов, обеспечивая соблюдение единого свода правил. МФВЗ лично не организует соревнования по высотным забегам.

- Примечание: Эти правила  должны превалировать над всеми другими правилами, индивидуальные правила для каждого забега должны соответствовать международным правилам. В случае конфликта, превалирующими считаются международные правила и решения представителей МФВЗ.

2. Определения 
МФВЗ – международная федерация высотных забегов
Скайраннер – спортсмен, который участвует в высотных забегах.
Высотные забеги определяются как забеги в горах на высоте более 2000 метров, где степень сложности не превышает 11 уровень и наклон не превышает 40%
В процессе забега спортсменам разрешено пользоваться лыжными палками и помогать себе руками. 
Примечание: в Skyrunner® World Series (Высотных забегах Мировой Серии) максимум 2 забега могут иметь смешанные дисциплины или максимальную высоту менее 2,000 метров с целью дать возможность участвовать как можно большему количеству стран.

Высотные забеги и Высотные виды спорта подразделяются на разные категории: SkyМarathon® (Высотный марафон), SkyRace® (Высотный забег), SkyRaid® (Высотный короткий забег) и Vertical Kiloмeter® (Вертикальный километр) – зарегистрированные официальные дисциплины. Скайраннер (Skyrunner®) – зарегистрированный знак, термин, который определяет тех, кто участвует в соревнованиях по забегам на высоте более 2,000 метров. Знак Skyrunner® объединен с логотипом МФВЗ. 

· SKYМARATHON (ВЫСОТНЫЙ МАРАФОН) – Забег с минимальным подъемом 2,000метров и протяженностью от 30 км до 42.  Дистанция может проходить по тропинкам, ледникам, камням или снегу, достигать и превышать высоту 4,000 м.  Забеги, которые выходят за пределы указанных параметров более чем на 5%, определяются как Ultra SkyМarathons (Ультра Высотные Марафоны)
· SKYRACE (ВЫСОТНАЯ ГОНКА) – забеги на высоте от 2,000 до 4,000 метров, минимальная протяженность дистанции 20 км  – максимальная 30км (допускаются отклонения на 5%).
· VERTICAL KILOМETER (ВЕРТИКАЛЬНЫЙ КИЛОМЕТР) – Забег с подъемом 1,000 метров на различных поверхностях со значительным наклоном, не превышающим 5 км в длину. Вертикальный километр определяется по 3 уровням высоты (допускаются +/- 200м), например: от 0 – 1,000 м, 1,000 – 2,000, 2,000-3,000м, допускаются отклонения на 5%.
· SKYSPEED (СКОРОСТНАЯ ВЫСОТНАЯ ГОНКА) – забег с вертикальным подъемом 100м со значительным наклоном более 33%, допускаются отклонения на 5%.
· SKYBIKE – Duathlon (ДУОТЛОН – ВЫСОТНАЯ ВЕЛОГОНКА):  гонка на велосипедах или горных велосипедах: Вертикальный километр или другая дисциплина 
· SKYRAID (ВЫСОТНЫЙ КОРОТКИЙ ЗАБЕГ)  -  командный забег на длинную дистанцию, совмещенный с другими видами спорта: велоспорт, лыжный спорт, скалолазание или мультиспорта 
Официальные международные соревнования федерации высотных забегов 
· SKYRUNNER® WORLD SERIES “SWS” (Мировая серия по высотным забегам) – Забеги открыты для участия индивидуальных спортсменов и команд со спонсорской поддержкой. Результат команды определяется по сумме лучших результатов спортсменов. Также эти соревнования имеют название Skyrunning World Cup (Мировой Чемпионат по Высотным забегам).
· SKYRUNNING WORLD TRIAL SERIES “SWS TRIALS” (Мировая испытательная серия по высотным забегам) - открыты для участия индивидуальных спортсменов. Участники Мировой серии должны участвовать в одном из этих соревнований, для зачета результатов в финале. В Мировой испытательной серии по высотным забегам командные очки не присуждаются.
· NATIONAL COМPETITIONS (национальные соревнования) – Каждая страна ответственна за организацию национальных соревнований, оценивая участников по собственным критериям, которые не противоречат основным официальным правилам МФВЗ.
· ISF CONTINENTAL CHAМPIONSHIPS (Чемпионаты по континентам) - Эти соревнования проводятся каждые два года, по нечетным годам, соревнования учреждаются Континентальным советом и управляются по особым правилам каждого континентального совета. Только официальные национальные команды могут участвовать в континентальных чемпионатах.
· ISF WORLD CHAМPIONSHIPS (Чемпионат мира по высотным забегам) – Эти соревнования проводятся каждые 4 года, совпадая с четными годами, чередуясь с Высотными Играми, продвигаются МФВЗ и управляются особыми правилами федерации. Только официальные национальные команды могут участвовать в континентальных чемпионатах.
· ISF SKYGAМES (Высотные Игры) – Эти соревнования проходят каждые 4 года, совпадая по времени с Олимпийскими Играми, учреждаются МФВЗ по особым правилам федерации. Только официальные национальные команды могут участвовать в Высотных Играх.
- Примечание 1:  По желанию организации и с разрешения технической комиссии МФВЗ, в соревнованиях Континентального Чемпионата, Мирового Чемпионата или Высотных Игр могут участвовать скайраннеры, которые не входят в состав официальных национальных сборных, они будут участвовать в соревнованиях, но их результаты не появятся в официальной классификации МФВЗ.
- Примечание 2:  Заявки по организации официальных соревнований должны быть подписаны представителем МФВЗ этой страны, если таковой существует.
- Примечание 3:  Более подробная информация в главах 4 и 5 (Правила забегов и официальных Race соревнований)
МОК - Международный Олимпийский комитет
НАЦИЯ – Независимое государство, признанное международным сообществом.
Открытее забеги – Забеги, открытые для участия всех спортсменов в мире.
Национальная сборная команда – Официальные команды стран-членов МФВЗ. Все члены команды должны быть гражданами страны, которую они представляют.
Команды со спонсорской поддержкой – участие в Мировой серии ВЗ открыто для всех команд, вне зависимости от их гражданства или членства участников.
Континентальный совет – Континентальные советы несут ответственность за администрацию, развитие и продвижение соревнований по высотным забегам на определенном континенте или в определенной географической области. Они организуют континентальные чемпионаты и другие соревнований в этой области.
Члены МФВЗ – ассоциации, которые являются национальными представителями скайраннинга на территории их стран.

Претенденты на членство МФВЗ – ассоциации из стран, где ещё нет членов МФВЗ.

Партнеры МФВЗ – ассоциации, которые присоединены к соревнованиям по высотным забегам или ассоциации в странах, в которых уже существует член МФВЗ.
3. Правила организаторов
Вступление – этот свод правил преобладает над любыми другими правилами; правила, распространенные в отдельных местах, не должны противоречить официальным правилам МФВЗ (международной федерации высотных забегов). В случае конфликтной ситуации, преобладающими считаются мнения, выраженные в этих правилах, и решения, принятые представителями МФВЗ
Заявка на участие – Заявки от организаторов на внесение забега в официальные соревнования МФВЗ должны направляться в МФВЗ в соответствие с указаниями и условиями годового предложения. Заявка должна быть оформлена на титульной бумаге организатора или на специальном бланке МФВЗ, присланном организаторам. Заявки на организацию любых официальных соревнований должны быть подписаны членом МФВЗ стран, где таковые существуют.

Организаторы, которые подают заявки на внесение забега в официальный календарь МФВЗ, ознакомлены  с этими правилами и принимают их, как и общие правила МФВЗ.

Заявки принимаются на организацию следующих видов соревнований МФВЗ:
· Мировая Серия Высотных забегов – официальный мировой чемпионат
· Мировая Испытательная Серия по высотным забегам
· Континентальные Чемпионаты
· Мировые Чемпионаты
· Высотные Игры
Все заявки должны сопровождаться спортивными проектами, которые включают полную информацию о соревнованиях, событие в целом, об участниках и о техническом персонале, финансовом бюджете, местах проживания, призах и наградах, анимации, питание, приглашениях, возможностях для представителей прессы, т.д.

Технический комитет МФВЗ рассмотрит все полученные заявки и необходимую информацию для принятия итогового решения. Комитет по Управлению утверждает итоговый календарь событий на год, после чего результаты должным образом объявляются претендентам. Положительнее отзывы о соревнованиях имеют решающее значение в приятии решения о включении события в календарь.
При необходимости техническая комиссия МФВЗ вправе созвать собрание организаторов соревнований официального календаря для определения единых критериев оценки результатов, для изучения предложений, новостей… Организаторы соревнований официального календаря  обязаны посещать такие собрания в назначенном месте в назначенное время.

ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ – Каждый год МФВЗ устанавливает квоты на организацию соревнований по каждой из дисциплин, а также следующие обязательства: 
· гарантировать участие и размещение ведущих спортсменов, персонала МФВЗ, телевизионные команды, фотографов и журналистов, 
· предоставить транспорт, 
· гарантировать рекламу на страницу в официальной брошюре соревнований, 
· гарантировать минимальный призовой фонд для победителей соревнований, кубки, медали, трофеи, т.д. 
Все эти пункты оговариваются в документах, которые посылаются потенциальным кандидатам на организацию соревнований.
Организаторы официальных соревнований подписывают с МФВЗ контракт, в котором оговариваются все пункты: права и обязанности, спонсорская поддержка, награды, ужесточения правил, финансовые обязательства, поставщики товаров и услуг, промо акции, т.д.

Организаторы официальных соревнований и национальные федерации должны принять все необходимые административные меры для того, чтобы  обеспечить проведение мероприятия в лучшем месте в наилучших условиях (обеспечить скорую помощь, работу спасательной бригады, принять меры по защите окружающей среды, т.д.).

СТРАХОВАНИЕ - Организаторы официальных соревнований/национальные федерации обязаны предоставить гарантии по страхованию в стране для гражданской ответственности. Также организаторам необходимо внести любые региональные или национальные налоги в соответствие с законодательством данной страны, и оценить финансовый риск мероприятия. В соревнованиях, которые проходят в странах без официальных членов МФВЗ, организаторы должны брать на себя эти обязательства. 
РАСХОДЫ МФВЗ – МФВЗ оплатит призовой фонд Мировой серии ВЗ (денежный фонд от спонсоров и медали), призы для чемпионатов в каждой категории Континентальных Чемпионатов, Мировых Чемпионатов или Высотных Игр. Они также несут ответственность за мировое продвижение события, ведение веб-сайта, публикацию новостей, назначение судей, координацию СМИ.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ – Дата забега должна быть согласована с датами других запланированных забегов. В случае если дата забега не вписывается в расписание забегов, организаторы вынуждены будут провести забег на 7 дней ранее или позднее заявленной даты для её включения в программу.
СПОНСОРЫ –  для того, чтобы гарантировать достаточное количество призов в финале программы и для проведения рекламы мероприятия, МФВЗ привлекает спонсоров. Спонсоры программы могут потребовать размещение рекламы.  Главный спонсор может разместить свое название или логотип вместе с названием программы в коммерческих целях. МФВЗ предоставляет организаторам список партнеров с описанием их деятельности. Любое партнерство или реклама, которая может вступить в конфликт с деятельностью основных партнеров МФВЗ, запрещены. Любая реклама, которая считается несоответствующей, либо потому что наносит вред здоровью, либо по моральным принципам, запрещена. Любые споры по этому поводу должны регулироваться отделом Коммуникаций и Маркетинга МФВЗ.

ОРГАНИЗАТОРЫ – МФВЗ рекламирует забеги в совокупности и их спонсоров в особых промо материалах посредствам федеральных СМИ. 
Правила забега должны соответствовать правилам МФВЗ и в случае конфликтной ситуации, правила МФВЗ имеют большую силу. Организаторы забегов обязаны соблюдать стандарты забегов Мировой серии и придерживаться гида по стилю и протоколам.
Организация  – Каждый организатор забега несет ответственность:

· За все разрешения, полную страховку, урегулирование вопросов с местными властями.
· За рекламу забегу в регионе, программу мероприятия и материалы по оформлению забега (линия старта и финиша, аккредитация, т.д.)
· За организаторов, администрацию, директора забега, контроль на забеге, контроль старта и финиша, пресс-секретаря, ведущего/рупор, результаты, т.д.
· За стартовый взнос, количество участников, стартовый список, брифинги по общей информации.
· За подготовку и маркировку трассы, установку сигнальных флажков/ стрелок по всей дистанции на неясных разветвлениях дороги, на контрольных пунктах и пунктах скорой медпомощи.
· За результаты, призы забега, подиум и церемонию награждения, питание. 
· За оказание скорой помощи и работу спасательный отряд, помощь спортсменам, сошедшим с дистанции.
· За карту забега и презентацию трассы с финишем и стартом, контрольными пунктами, сложными участками и пунктами первой помощи.
· особое внимание необходимо уделить официальным представителям, прессе, иностранным участникам забега, помощи в поиске транспорта, проживанию, т.д.
· за предоставление специальных транспортных средств для официальных представителей и прессы для свободного передвижения за участниками.
· За антидопинговый контроль
· За обеспечение контроля местной милиции по всем аспектам организации, безопасности участников, технической безопасности, безопасности зрителей, т.д.
· За обеспечение безопасных специальных мест для зрителей на старте и финише, на отдельных частях трассы.

ПРИМЕЧАНИЕ: Участники соревнований, тренера и менеджеры (руководители)  команд не могут быть официальными лицами, представителями федераций.
Стартовый взнос – Стартовый взнос устанавливается для организаторов официальных событий МФВЗ, стартовый взнос идет на призовой фонд МФВЗ и общие расходы. Другие требования, такие как размещение технического персонала, представителей МФВЗ или экстра бюджет для финала гонки могут обсуждаться отдельно.

Реклама – реклама мировой программы в промо материалах организаторов должна включать логотип “Skyrunner® World Series”, а также логотип главного спонсора, который должен быть расположен на финишной линии, на подиумах для награждения и на арке на старте/финише. Лидеры по категории (разряду) и победители (первая женщина и первый мужчина) должны быть одеты на подиуме в майки лидеров, предоставленные “Skyrunner® World Series”. По другим формам рекламы и месту размещение и стоимости можно прийти к соглашению
ПРЕСС РЕЛИЗЫ - Пресс релиз будет составляться совместно представителем организации по связям с общественностью и/или национальной федерации и МФВЗ. В конце события представитель организации по связям с общественностью должен будет обеспечить МФВЗ пресс релизами, фото, результатами и любой другой информацией по соревнованиям, которая может заинтересовать прессу, по  e-mail или другим образом. Представитель МФВЗ по связям с общественностью вышлет эту информацию международным пресс агентствам.

Организатор приготовит аккредитацию для журналистов и фотографов. Организатор предоставит зал для прессы с бесплатным доступом в интернет, предпочтительно с WI-FI соединением. Представитель организации по связям с общественностью несет ответственность за встречу журналистов и помощь в работе и снабжает их всей информацией по забегам, промежуточными результатами, а также распределением мест в финале в конце соревнований и любыми другими документами, имеющимися на гонках и у участников соревнований. 

4. Правила забега 
Вступление – Этот свод правил преобладает над любыми другими правилами, региональные правила не должны противоречить официальным правилам МФВЗ. В случае конфликтной ситуации, точка зрения, выраженная в официальных правилах и решения, принятые представителями МФВЗ, являются итоговыми.

Команда организаторов забегов: на каждом забеге должны быть хотя бы формально назначены следующие представители организаторов: 
· Директор забега – человек, несущий основную ответственность за все аспекты организации, связующее звено организаторов и технических специалистов и представителей МФВЗ, представителей местных властей

· Секретарь забега – человек, который несет  ответственность за организацию, регистрацию участников, размещение, т.д. Он должен отвечать на все вопросы технических специалистов от МФВЗ 
· Технический директор – человек, который несет ответственность за маршрут, дизайн, отметки, месторасположение пунктов проверки и запасов, т.д. Он будет работать вместе с ответственным за безопасность. Этот человек также может нести ответственность за обеспечение соблюдения необходимых мер по защите окружающей среды  

· Ответственный за безопасность отвечает за безопасность по всем аспектам гонки, за опасные участки пути, и скорую медпомощь, расположение пунктов эвакуации, т.д. Он будет работать вместе с техническим директором

· Ответственный за коммуникации – обеспечить огласку в СМИ, фото, ТВ, т.д. Должен упростить работу СМИ, обеспечивая их всем необходимым, как то: транспорт, размещение, документация, т.д. 

· Ответственный за ВЗ – гарантирует внимание к участникам забега, разъясняя сложные моменты, информируя обо всем, что касается соревнований. 

· Ответственный за результаты – отвечает за команду судей-хронометристов на финише, снабжая технических специалистов от МФВЗ необходимой информацией в любое время
Поощряется наличие персонала, говорящего на нескольких языках или переводчика для обеспечения заботы о каждом из участников, о тех персонале, о представителях СМИ.

Маркировка трассы – Организаторы должны гарантировать базовую маркировку (флажки или другие знаки, желательно флюросцентные) для безопасности участников соревнований. Знаки должны быть экологически чистыми и должны убираться сразу после завершения соревнований 
Если забег проходит по четкой трассе без флажков или других опознавательных знаков, (например, по особым правилам забегов Великобритании), организаторы должны принять меры безопасности и тех комиссия должна учредить специальные проверки по соблюдениям мер безопасности в соревнованиях. Все меры и проверки будут освещены до начала забега на специальном брифинге. 
БЕЗОПАСНОСТЬ – организация гарантирует специально обученный персонал для обеспечения безопасности. Безопасность будет обеспечена для всех людей, вовлеченных в соревнования: участников, зрителей, служащих с привлечением милиции, пожарных бригад, горных гидов, медицинской помощи, скорой помощи, команд спасателей и сотрудников министерства экстренных ситуаций.

Особое внимание уделяется зонам, которые могут представлять опасность для участников: заснеженные дорожки, мокрые  и скользкие тропинки, дорожные перекрёстки, опаснее обвалы, т.д. На этих участках безопасность должна быть усилена дополнительным персоналом, панелями с информацией, т.д. В некоторых случаях могут использоваться веревки, цепи для того, чтобы обеспечить безопасность для участников или оградить определенные зоны, представляющие опасность.
Штаб квартиры забега и главные организаторы должны иметь радиосвязь со всеми промежуточными пунктами проверки и спасательными группами. Также радиосвязь должна быть обеспечена представителю от МФВЗ, судейской комиссии и ответственному за разработку маршрута (дизайнеру забега).
Снаряжение для высотных забегов – В дополнение к правилам каждого забега, может быть необходимо включить в список обязательного снаряжения трико, перчатки, ветрозащитную куртку, поясную сумку, шлем, солнечные очки, т.д. в зависимости от погодных условий и условий забега, в соответствие с общими правилами МФВЗ. Списки обязательного или рекомендованного снаряжения должны быть заранее опубликованы вместе с остальной информацией по каждому забегу, и повторены на брифинге 
(*) в Ультра высотных марафонах, забегах и технически сложных забегах это необходимо
Использование лыжных палок определяется каждым организатором и подтверждается технической комиссией МФВЗ, разрешая их использование на протяжении всей гонки либо на определенном участке маршрута или даже запрещая их использование. Необходимо, чтобы лыжные палки имели защитные уплотнения на наконечниках.

НОМЕРА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ – Организаторы должны обеспечить номера по заявкам на участие, распределяются номера в зависимости от рейтинга участников в данный момент (наименьшие номера даются лучшим скайраннерам (мужчинам и женщинам)  по классификации предыдущего забега.
Стартовая зона - Стартовая зона должна быть закрыта, и в неё допускаются только участники соревнований, которые проходят проверку на входе по спискам на старт.  На входе проверяется наличие обязательного снаряжения, правильного расположения номера участника. Вход в зону запрещен посторонним лицам, не связанным с организацией забега.
На старте можно выстроить  участников в несколько полос, в первых рядах – топовые спортсмены официальных команд или первая 10ка лучших скайраннеров соответствие с различными категориями или основываясь на классификации или результатам забегов.
В Континентальных чемпионатах, Мировых Чемпионатах или Высотных Играх первая линия зарезервирована эксклюзивно для официальных команд, в неё не допускаются другие скайраннеры. Дистанция в 20 метров отделяет последнюю линию для национальных сборных МФВЗ и первую линию для других участников,  зарегистрированных в открытом забеге 

Минимальная ширина стартовой линии -  5 метров, она должна сохраняться на первых 500 метрах забега, на первых километрах следует избегать резкого сужения трассы.

Для доступа в стартовую зону необходимо подтверждение директора забега и представителя МФВЗ.

Контрольные Пункты – устанавливаются в особых местах забега: на вершинах, в проходах, соединениях с проезжей частью или пешеходных перекрестках, т.д. Контролеры должны иметь радиосвязь и должны иметь возможность связываться со штабом гонки. Контролеры фиксируют, когда участники прошли через контрольный пункт, а также порядок прохождения контрольного пункта. Если забег прерывается или останавливается, контролеры информируют участников о мерах безопасности.

Контролеры немедленно сообщают в штаб в случае возникновения какой-либо проблемы или нарушений участниками соревнований правил забега. По инструкциям, полученным из штаба, контролеры дают инструкции участникам (например: сообщают о необходимости надеть ещё один слой одежды, останавливают участников, прекращая гонку по указаниям из штаба, т.д.)
Пункты помощи – организаторы должны обеспечить достаточное количество запасов на пунктах помощи  и удостовериться, что спортсмены ни в чем не нуждаются. Рекомендуется расположить пункты с запасами жидкости каждые 5 км или каждые 500 метров подъёма высоты (исходя из того, по какому принципу расположение пунктов ближе)

По меньшей мере, один из пунктов, расположенных в середине маршрута, должен иметь запас еды. Организаторы должны обеспечить станцию с едой и напитками на финише гонки, эксклюзивно для скайраннеров.

В этих зонах будут расположены особые пункты помощи для помощи участникам (100 метров до и 100 метров после пункта помощи). По соглашению организаторов и технического комитета МФВЗ могут быть установлены дополнительные пункты для особой помощи участникам. Организаторы должны максимально четко обозначить эти зоны на маршруте.

ФИНИШНАЯ ЛИНИЯ – зона, длиной минимум 100 метров до финишной линии должна быть ограждена для предотвращения доступа посторонних лиц, должен быть обеспечен свободный проход участников. Рекомендованная ширина прохода – 5 метров.

После финишной линии расположена зона с ограниченным доступом и место для отдыха участников, в зону допускаются только организаторы, пресса и телевидение, медслужбы, т.д. Организация должны обеспечить зону пунктом помощи с мед. обслуживанием, туалетами, душами, т.д.
Победители – в каждом забеге может быть лишь один победитель в каждой категории, основой для определения результатов служит фотофиниш или другая система проверки. Только в тех забегах, в которых измеряется время каждого участника, как, например, Вертикальный километр, может быть ничья.
ФИНИШ И ПРОВЕРКА РЕЗУЛЬТАТОВ – Организаторы должны обеспечить проверку времени на финише, под контролем представителя МФВЗ или судьи забега. Если в забеге используется электронная система, время каждого участника и порядок, в котором финишируют участники, устанавливается, когда грудь участника пересекает финишную линию (фотофинишем, судьями, т.д.)
Организаторы должны обеспечить списки участников в порядке времени финиша, каждое время должно быть подтверждено судьёй. Эти классификации могут быть опубликованы после подтверждения судейской комиссией.

СУДЕЙСКАЯ КОМИССИЯ – Представитель МФВЗ председательствует в комиссии на каждой гонке. Состав комиссии должен быть указан до начала каждой гонки и должен включать в себя представителя от МФВЗ, директора забега, ответственного за разработку маршрута (дизайнера гонки)  и международного судью. Решение жюри принимается большинством, в случае спора, действительным считается решение представителя МФВЗ  
РОЛЬ СУДЕЙСКОЙ КОМИССИИ  заключается в том, чтобы принимать решения, касающиеся забега, подтверждать решения, предложенные в конфликтных ситуациях или при неблагоприятных погодных условиях, получать заявления на пересмотр результатов и принимать решения по заявлениям, обеспечить приведение результатов забега и классификации к общим стандартам, гарантировать спортивную справедливость, принимать решения по любым неясным вопросам 

Представитель от МФВЗ является высшим официальным лицом в течение забега, он представляет президента МФВЗ, в случае если последний не присутствует, координирует отношения между МФВЗ и организаторами и представителями национальной федерации, следит за соблюдением правил, в том числе и допинговых запретов, распределением мест, пишет официальный отчёт о забеге в течение 48 часов
МФВЗ судья забега – международный судья от МФВЗ, который следит за соблюдением правил, вместе с организаторами следит за соблюдением мер по защите окружающей среды, посещает собрания комитета по безопасности, собрания забега, следит за соблюдением спортивной справедливости, подписывает официальное распределение призовых мест, принимает жалобы, представленные на рассмотрение. На каждом официальном забеге должен присутствовать хотя бы один международный судья от МФВЗ  
Брифинг – участникам соревнований необходимы наиболее подробные и ясные описания всего, что касается забега. Для этого, организаторы должны запланировать вечером накануне забега информационное собрание, которое называется Брифинг. Как минимум должна быть оглашена следующая информация: 
· Презентация официальных лиц забега, особенно жюри и представителей МФВЗ

· Прогнозы погоды, температур, скорости ветра, т.д.

· Описание забега с использованием видео материалов (проектора), с выделением опасных зон, промежуточных пунктов контроля, технических характеристик забега и пунктов оказания помощи

· необходимое снаряжение для участия в соревнованиях
· контрольное время и расположение контрольных пунктов 
· Ежедневное расписание событий с местом и временем проведения: завтрак, общественный транспорт к и от места соревнования, парковки для машин, старт и финиш забега, контроли допинга, формальные церемонии (награждения и призы), приёмы пищи и церемония закрытия, т.д.
· Услуги забега: места для хранения вещей, раздевалки, душевые, кайтеринг

· Информация о мерах по защите окружающей среды, которые должны соблюдаться во время разминки и соревнований 

ОТМЕНА ЗАБЕГА – Забег может быть отменен или перенесен только в случае экстремальных условий. Каждый организатор гонки должен иметь запасной альтернативный вариант гонки в случае неблагоприятных погодных условий, таких как снег, туман, т.д.  Судейская комиссия должна предотвратить перенос забега. Итоговое решение должно быть обязательно согласовано с судейской комиссией.

АНТИДОПИНГОВЫЙ КОНТРОЛЬ – Антидопинговые контроли могут проводиться в любых забегах в соответствие с правилами каждой страны, протоколом (WADA) и соглашением с национальной федерацией. 

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЦЕРЕМОНИИ – Организаторы должны обеспечить вручение наград, по меньшей мере, для 3х первых мужчин и женщин абсолютного зачёта, без дискриминации по половому признаку. Это значит, что мужчины и женщины должны получать абсолютно равные награды, будь то медали  или денежный приз.
Церемония награждения последует за международным протоколом, первый приз будет вручен представителем МФВЗ, второй – местным представителем МФВЗ, и третий приз местными властями.

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ – МФВЗ и организаторы вместе определяют программу событий, забега, дни для забегов, часы, встречи, награды, т.д. 
ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ – Организаторы должны принять все необходимые меры для того, чтобы избежать пересечения маршрута с экосистемами, чтобы очистить маршрут от опознавательных значков по окончанию гонки, от мусора, оставленного участниками и зрителями, для маркировки трассы должны быть использованы только разлагающиеся естественным путем значки, т.д.
5. ОФИЦИАЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
МИРОВАЯ СЕРИЯ ВЫСОТНЫХ ЗАБЕГОВ 
ВСТУПЛЕНИЕ – основывается на серии забегов высокого уровня, проводимых в различных странах.  Представляет собой совокупность забегов, открытых для участия индивидуальных спортсменов, которые входят в состав спортивных или горных ассоциаций в странах, где таковые существуют, и для спонсируемых команд. Соревнования также называются Мировым кубком по скайраннингу.
ЗАБЕГИ – отбираются минимум 6 и максимум 8 забегов в 5 различных странах. Выбранные события являются признанными высотными забегами, которые по уровню организации, участников соответствуют  международным стандартам. 
ОСОБЕННОСТИ– забеги подразделяются на высотные гонки и марафоны (skyrace и skyмarathon). По меньшей мере, 5 гонок должны быть высотными забегами, в которых строго соблюдаются приведённые правила.
· Примечание: в мировой серии высотных забегов максимум 2 забега могут иметь смешанные дисциплины или максимальную высоту ниже 2,000 метров, с целью расширить возможное количество стран-участников.

ИСПЫТАТЕЛЬНЫЕ ВЫСОТНЫЕ ЗАБЕГИ – специальные забеги, которые проводятся с целью продвижения скайраннинга в мире. Они должны также соответствовать официальным требованиям. Забеги открыты для участия индивидуальных спортсменов, принадлежащих национальным спортивным или горным ассоциациям в странах, где таковые существуют. 
· Примечание: Участники мировой серии высотных забегов должны участвовать в одном из испытательных высотных забегов, для участия в финальном зачете. Очки в испытательных забегах присуждаются только индивидуальным спортсменам, команды в испытательной серии не награждаются.
СИСТЕМА ОЧКОВ В МИРОВОЙ СЕРИИ ВЫСОТНЫХ ЗАБЕГОВ – Каждый забег определяет очки по результатам победителей среди женщин-мужчин в классификации очков: 100-88-78-72-68-66-64-62-60-58-56-54-52-50 до  2 очков и до 40места среди мужчин и та же система очков у женщин до 15 места.
На испытательных высотных забегах очки распределяются по той же системе, но до 25 места среди мужчин и до 10 среди женщин. Очки, полученные в испытательных высотных забегах, назначаются только спортсменам, которые участвуют в соревнованиях официального календаря мировых забегов.
Если скайраннер принимал участие в 6 или 7 забегах, спортсмен может использовать 4 лучших результата (3+1) полученных в серии. Если он принимал участие в более, чем 8 забегах, спортсмен может использовать 5 лучших результатов (4+1), полученных в серии**. Если спортсмен принимает участие в 3х или 4х забегах мировой серии, будут учитываться только 3 или 4 лучших результата.

Участники мировой серии высотных забегов должны участвовать в одном из таких соревнований, если они хотят участвовать в финальном зачете.  Если спортсмен участвует более, чем в 1 забеге, он может выбрать лучший результат.

** Пояснение:  Мировая серия высотных забегов основана на 3 или 4  забегах мировой серии и 1 испытательном забеге: (3+1) или (4+1).

Очки в финальных соревнованиях будут удвоены у первых 15ти мужчин и первых 8 женщин по общим результатам, если они получили очки, по меньшей мере, в 2х забегах мировой серии или в одном испытательном забеге.
В случае ничьей, в общей зачет идёт лучший результат в предыдущем забеге официального календаря (мировой серии или испытательной серии).

СИСТЕМА ОЧКОВ В МИРОВОЙ СЕРИИ ВЫСОТНЫХ ЗАБЕГОВ ДЛЯ КОМАНД– система очков для команд основывается на индивидуальных результатах первых 3х мужчин и первой женщины одной команды в каждом забеге  мировой серии. Командам не присуждаются очки в забегах испытательной серии. 
НАГРАДЫ – в конце мировой серии высотных забегов, 3 лучших спортсмена (мужчины и женщины) с наибольшим количеством очков будут объявлены в Чемпионами Мира по Высотным забегам. Лучшие 3 команды с наибольшим количеством очков будут объявлены Командами-чемпионами мира по высотным забегам. В каждой категории присуждаются 1ое, 2ое и 3ее места.

СПОНСИРУЕМЫЕ КОМАНДЫ – Состав, национальность и название команды должны быть заявлены на официальном бланке МФВЗ в начале мировой серии высотных забегов, и обновляются для регистрации новых членов, по  меньшей мере, за 12 часов до каждого забега. Каждая команда моет иметь в составе минимум 2х и максимум 12 спортсменов (смешанные мужские и женские команды) вне зависимости от национальной принадлежности.
Член команды не может переходить в другую команду после начала серии. Зарегистрированная команда не может быть заменена на другую команду, даже если она ещё не участвовала в соревнованиях серии. Все члены команды должны иметь одинаковые  логотипы или экипировку. Не разрешено использование ненормативной лексики в названиях команд.

Каждая команда выбирает спортсмена, который будет представлять её интересы в каждом забеге (лидер команды), это человек может меняться в разных забегах серии. Это будет связывающее звено между командой и организаторами и/или МФВЗ, и он должен быть объявлен в момент регистрации команды в каждой гонке.
· Примечание: Если команда официально зарегистрировалась в МФВЗ для участия в мировой серии высотных забегов, она должна вносить стартовый взнос на каждом забеге в зависимости от условий организаторов.

CONTINENTAL CHAМPIONSHIPS, WORLD CHAМPIONSHIPS AND SKY GAМES
КОНТИНЕНТАЛЬНЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ, МИРОВЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ И ВЫСОТНЫЕ ИГРЫ

Общее - континентальные чемпионаты, мировые чемпионаты и высотные игры организуются для официальных национальных сборных стран, которые являются официальными полноправными членами МФВЗ. 

С разрешения членов совета федерации и при предоставлении всех необходимых документов, в этих соревнованиях могут участвовать национальные сборные стран, которые не являются официальными полноправными членами МФВЗ. Они платят дополнительный взнос за регистрацию в соревнованиях, который устанавливается МФВЗ, и должны строго следовать правилам МФВЗ. Разрешена только одна команда от страны. В этих случаях МФВЗ будет требовать предъявления официального документа, удостоверяющего, что высшая спортивная власть страны представляет каждую команду.

Каждая национальная команда ответственна за участников соревнований, зарегистрированных в забегах Континентальных Чемпионатов, Мировых Чемпионатов и Высотных Игр. Все члены команды должны быть гражданами страны, которую они представляют.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМАНДЫ - Национальные официальные команды должны быть заявлены на официальном бланке МФВЗ в начале чемпионата и  обновляются для регистрации новых членов, по  меньшей мере, за 12 часов до каждого забега. 

Каждая команда может иметь в составе минимум 2 и максимум 12 спортсменов (смешанные мужские и женские команды).

Зарегистрированный член команды не может быть заменен на другого, даже если он ещё не участвовала в соревнованиях Континентального Чемпионата. Все члены команды должны иметь одинаковые  логотипы или экипировку. Не разрешено использование ненормативной лексики в названиях команд.
Каждая команда выбирает спортсмена, который будет представлять её интересы в каждом забеге (лидер команды), это человек может меняться в разных забегах серии. Это будет связывающее звено между командой и организаторами и/или МФВЗ, и он должен быть объявлен в момент регистрации команды в каждой гонке.
· Примечание: Если команда официально зарегистрировалась в МФВЗ для участия в мировой серии высотных забегов, она должна вносить стартовый взнос на каждом забеге в зависимости от условий организаторов
РЕГИСТРАЦИЯ – Для всех континентальных чемпионатов МФВЗ или Высотных Игр, национальные команды должны зарегистрироваться через полноправных членов МФВЗ, они регистрируют спортсменов от страны, которую они представляют (только граждан). Спортсмены с двойным гражданством должны выбрать, под какой национальностью они зарегистрируются в начале сезона.
ИНДИВИДУАЛЬНАЯ СИСТЕМА ОЧКОВ – На каждой гонке очки присуждаются на основе результатов победителей среди женщин-мужчин по классификации очков: 100-88-78-72-68-66-64-62-60-58-56-54-52-50 до  2 очков и до 40места среди мужчин и та же система очков у женщин до 15 места. В случае ничьей, лучший результат с последнего забега войдёт в общий зачет
СИСТЕМА ОЧКОВ ДЛЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ СБОРНЫХ – система очков для команд основывается на индивидуальных результатах первых 3х мужчин и первой женщины одной команды в каждом  Чемпионате или Высотных играх  

НАГРАДЫ – В конце Чемпионата или Высотных Игр, первые три спортсмена (мужчины и женщины) с наибольшим количеством очков будут объявлены Чемпионами по высотным забегам в Континентальном Чемпионате или в Высотных Играх (Смешанный зачет). Также три лучшие национальные сборные с наибольшим количеством очков будут объявлены Командами-чемпионами по высотным забегам в Континентальном Чемпионате или в Высотных Играх. Присуждаются первые три места.

КОНТИНЕНТАЛЬНЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ ПО ВЫСОТНЫМ ЗАБЕГАМ – Эти соревнования проводятся каждые 2 года, по нечетным годам, учреждаются Континентальным Советом.

ЗАБЕГИ –  Континентальным Советом выбираются 2 гонки. Избранные события являются признанными соревнованиями по высотным забегам, уровнем организации, известности и присутствия спортсменов, соответствующим международным стандартам. Эти забеги могут входить или не входить в состав Мировой Серии или Испытательной Мировой Серии.
ОСОБЕННОСТИ – Эти забеги могут представлять собой высотную гонку или высотный марафон, также один из этих забегов может быть Вертикальным километром. По меньшей мере, один забег должен быть «высотным», должен быть организован в соответствие со всеми строгими правилами, и один может иметь максимальную высоту менее 2,000 метров с целью дать возможность участия максимальному количеству стран.

ПРИМЕЧАНИЕ – Если 2 соревнования, составляющие Континентальный Чемпионат имеют различные формы проведения (вертикальный километр + Высотная гонка, например), зачет идет в 2 номинациях:  Чемпионата по Континентальному Вертикальному километру и Чемпионат по Высотной гонке (индивидуальный, командный зачет).

МИРОВОЙ ЧЕМПИОНАТ ПО ВЫСОТНЫМ ЗАБЕГАМ – Эти соревнования проводятся каждые 4 года, по четным годам, чередуясь с Высотными Играми, учрежденными Международной Федерацией по Высотным Забегам (МФВЗ). 

ЗАБЕГИ - МФВЗ отбирает 4 забега с согласия организаторов мероприятий. 
· Вертикальный километр
· Скоростной высотный забег
· Высотная велогонка
· Высотная гонка или высотный марафон
Отобранные забеги утверждаются в качестве соревнований по высотным забегам. Эти высотные гонки или высотный марафон могут входить в состав Мировой серии или Испытательной Мировой серии.
НАГРАДЫ – каждый из четырех приведённых типов соревнований имеет названия Мирового Чемпионата. Также в чемпионате присуждаются награды командам.

ВЫСОТНЫЕ ИГРЫ – Эти соревнования проводятся каждые четыре года, совпадая со временем проведения олимпийских игр, и учреждаются МФВЗ.
ЗАБЕГИ – МФВЗ отбирает пять забегов с согласия организаторов мероприятий
· Вертикальный километр
· Скоростной высотный забег
· Высотная велогонка
· Высотная гонка или высотный марафон

· Высотный короткий забег
Отобранные забеги утверждаются в качестве соревнований по высотным забегам. Эти высотные гонки или высотный марафон могут входить в состав Мировой серии или Испытательной Мировой серии.

НАГРАДЫ – каждый из пяти приведённых типов соревнований имеет названия Чемпионата по Высотным Играм. Также присуждаются награды командам.

ДРУГИЕ СОРЕВНОВАНИЯ
МФВЗ будет работать в будущем над организацией забегов для инвалидов.
6. ПРАВИЛА СОРЕВНОВАНИЙ

ВСТУПЛЕНИЕ – Эти правила преобладают над остальными правилами, все местные правила не должны противоречить официальным правилам МФВЗ. В случае возникновения конфликта, точка зрения, выраженная в этих правилах, и решения представителя МФВЗ будут приняты в качестве итогового решения.

СООТВЕТСТВИЕ ПРАВИЛАМ – Для всех участников необходимо соблюдать правила, соблюдать спортивную солидарность по отношению к другим спортсменам, проявлять уважение к организаторам, зрителям, представителям МФВЗ, и вести себя в соответствие со всеми другими правилами МФВЗ. Рекомендовано участвовать в брифинге, который проводится до начала соревнований.
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ– Официальные соревнования открыты для спортсменов от 18 лет и старше, при наличие мед. сертификата (заключения), в котором указывается, что сертификат годен для соревнований такого рода, действителен по законам страны, в которой проходит забег. Участники соревнований, включенных в официальную программу МФВЗ должны знать и принимать общие правила проведения забега 

Участники соревнований также несут ответственность за оформление специальной международной страховки, которая покрывает расходы при несчастном  случае.

Мировая Серия высотных забегов открыта для участия всех спортсменов и команд со спонсорской поддержкой, которые представляют страну, являющуюся членом МФВЗ или принадлежащих другим ассоциациям, признанных МФВЗ. 

Континентальный Чемпионат, Мировой Чемпионат и Высотные Игры предназначены для участия официальных национальных команд, представляющих страны, которые являются полноправными членами МФВЗ. 
С разрешения членов совета МФВЗ и при наличии необходимых документов, в этих соревнованиях могут участвовать Национальные команды от стран, которые не являются полноправными членами МФВЗ. Они вносят дополнительный взнос, установленный МФВЗ, для регистрации в качестве официальной команды в соревнования, и должны в строгом порядке соблюдать все официальные правила федерации. Только одна команда разрешена от каждой страны. В этих случаях МФВЗ будет требовать специальный документ от высшее инстанции, представляющей этот вид спорта в определенной стране, на оформление команды.
ОДЕЖДА И ЭКИПИРОВКА – Участники соревнований должны иметь с собой минимальный набор снаряжения, для обеспечения их безопасности это снаряжение должно быть исправно и в идеальном состояние. Не при каких обстоятельствах не разрешается носить одежду, которая может быть оскорбительной для других участников. Председатель судейской комиссии оставляет за обой право отклонить использование снаряжения, которое может быть расценено как оскорбительное или не соответствующе требованиям.

ЭКИПИРОВКА ДЛЯ УЧАСТНИКОВ – В дополнение к правилам каждой гонки, может быть необходимо включить в списке обязательного снаряжения трико, перчатки, ветрозащитные куртки, поясные сумки, шлемы, солнечные очки, т.д., в зависимости от гонки и погодных условий, в соответствие с общими правилами МФВЗ. Необходимое или рекомендованное снаряжение должны быть объявлены перед началом каждого забега, и информация должна быть повторена в брифинге.

(*) в Ультра Высотных Забегах и технических гонках это необходимо 
Использование лыжных палок определяется каждым организатором и подтверждается технической комиссией МФВЗ, разрешая их использование на протяжении всей гонки либо на определенном участке маршрута или даже запрещая их использование. Необходимо, чтобы лыжные палки имели защитные уплотнения на наконечниках.

НОМЕРА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ – Организаторы должны обеспечить номера по заявкам на участие, распределяются номера в зависимости от рейтинга участников в данный момент (наименьшие номера даются лучшим скайраннерам (мужчинам и женщинам)  по классификации предыдущего забега.

Стартовая зона - Стартовая зона должна быть закрыта, и в неё допускаются только участники соревнований, которые проходят проверку на входе по спискам на старт.  На входе проверяется наличие обязательного снаряжения, правильного расположения номера участника. Вход в зону запрещен посторонним лицам, не связанным с организацией забега.
На старте можно выстроить  участников в несколько полос, в первых рядах – топовые спортсмены официальных команд или первая 10ка лучших скайраннеров соответствие с различными категориями или основываясь на классификации или результатам забегов.

В Континентальных чемпионатах, Мировых Чемпионатах или Высотных Играх первая линия зарезервирована эксклюзивно для официальных команд, в неё не допускаются другие скайраннеры. Дистанция в 20 метров отделяет последнюю линию для национальных сборных МФВЗ и первую линию для других участников,  зарегистрированных в открытом забеге 

Минимальная ширина стартовой линии -  5 метров, она должна сохраняться на первых 500 метрах забега, на первых километрах следует избегать резкого сужения трассы.

Для доступа в стартовую зону необходимо подтверждение директора забега и представителя МФВЗ.

КОНТРОЛЬНЫЕ ПУНКТЫ – участники соревнований должны пройти через все контрольные пункты, для определения времени каждого участника и их порядка (для распределения мест участников при остановке соревнований) и для соблюдения мер безопасности. Участники должны следовать инструкциям ответственного лица на контрольных пунктах или его помощников (например, надеть ветрозащитные куртки, следовать процедурам, если забег приостановлен, т.д.)
МАЙКА ЛИДЕРА – Лидеры забега и итоговые чемпионы (первый мужчина и первая женщина) должны одеть на подиуме майки лидеров, предоставленные  организаторами Мировой Серии высотных забегов. Если майка не надета, штрафы не налагаются, но очки Мировой Серии высотных забегов не присуждаются.

КАТЕГОРИИ – В официальных соревнованиях МФВЗ существуют только 2 категории: женщины и мужчины от18 лет и старше, эти категории отражены в классификации.

- ПРИМЕЧАНИЕ: Местный организатор может установить такое количество категорий, какое необходимо; они не будут фигурировать в официальной классификации МФВЗ.

ПРИЗЫ – Перед началом каждого сезона, МФВЗ будет публиковать финальные результаты участников Мировой серии, и распределение по категориям, награждая мужчин и женщин, включая медали, награды. Денежные призы различаются от года к году, в зависимости от взносов спонсоров, и также будут официально вручены тем спортсменам, которые принимали участие в финальном забеге.

ПОВЕДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ВО ВРЕМЯ СОРЕВНОВАНИЯ – Во время соревнований участники долдны соблюдать следующие правила:

· Участники всегда должны следовать промаркированной трассе, должны проходить через все контрольные пункты и не выкидывать мусор во время забега, т.д., должны соблюдать все правила соревнований 

· Участник, у которого возникли сложности, может прекратить борьбу в соревнованиях по собственной инициативе, или будет вынужден покинуть гонку по требованию директора забега или присутствующего доктора.

· Выход из соревнований совершается на контрольном пункте (по собственной инициативе или по принуждению) в соответствие с процедурой, описанной в брифинге, за исключением экстренных случаев. 

· Участники должны оказывать помощь остальным участникам в случае какой-либо опасности.

· Директор гонки или ответственный за контрольный пункт могут потребовать от участников, в любой точке соревнования, надеть ветрозащитные куртки, кепки или любую другую деталь обязательного снаряжения 
ШТРАФЫ – Штрафы применяются в соответствие с различными правилами гонок  МФВЗ. 
Штраф от 3 минут до дисквалификации налагается за :
· Выбрасывание мусора вне зоны промежуточных пунктов контроля (100 м +/-)
· Получение помощи вне официальных пунктов 

· Случайное или преднамеренное отхождение от маркированной трассы забега 

· Номер участника не виден или подделан

· Фальстарт

· Непрохождение обязательных промежуточных пунктов контроля

· Не товарищеское поведение – отказ от помощи нуждающемуся в ней участнику 

· Отсутствие необходимого материала

· Неисполнение указаний организаторов или судей

Дисквалификации применяется в случае:

· Неучастие в церемонии награждения без причины

· Отказ от прохождения допинг контроля 

ЖАЛОБЫ И ЗАЯВЛЕНИЯ – Должны быть составлены в письменной форме от лица спортсмена, который подает жалобу, с указанием номера  и результата участника. Организаторы могут потребовать оставить депозит в размере 50 евро, сумма будет возвращена при принятие жалобы на рассмотрение.  Жалобы не принимаются после получаса опубликования временных результатов. Решение судейской комиссии принимается большинством голосов, и в случае спора, решение представителя МФВЗ считается верным, и организаторы поступают в соответствие с правилами  МФВЗ.
Жалобы по решениям судейской комиссии могут быт представлены МФВЗ по той же процедуре, и вердикт будет вынесен в течение 10 дней с момента подачи жалобы.

АНТИДОППИНГОВЫЙ КОНТРОЛЬ – Участники обязаны пройти допинговый контроль, приписанный им, в соответствие с правилами каждой страны и с протоколом (WADA). Положительный результат на наличие допинга приведет к немедленной дисквалификации участника.
Изменения правил и новые правила, введённые в 2010 году 

НОВОЕ ПРАВИЛО

3.8.17    на каждом событии, при согласии представителя МФВЗ, организаторы могут принять решение о необходимости ввести дополнительные требования к одежде и снаряжению участников. 

Изменения Правил
4.5   Одежда участников и снаряжение  -  В дополнение к правилам каждого забега, может быть необходимо включить в список обязательного снаряжения трико, перчатки, ветрозащитную куртку, поясную сумку, шлем, солнечные очки, т.д. в зависимости от погодных условий и условий забега, в соответствие с общими правилами МФВЗ. Списки обязательного или рекомендованного снаряжения должны быть заранее опубликованы вместе с остальной информацией по каждому забегу, и повторены на брифинге 

(*) в Ультра высотных марафонах, забегах и технически сложных забегах это необходимо
6.9   Снаряжение для скайраннинга - В дополнение к правилам каждой гонки, может быть необходимо включить в списке обязательного снаряжения трико, перчатки, ветрозащитные куртки, поясные сумки, шлемы, солнечные очки, т.д., в зависимости от гонки и погодных условий, в соответствие с общими правилами МФВЗ. Необходимое или рекомендованное снаряжение должны быть объявлены перед началом каждого забега, и информация должна быть повторена в брифинге.

(*) в Ультра Высотных Забегах и технических гонках это необходимо 

Изменены на: 

4.5 и 6.9    Одежда участников и снаряжение  - В дополнение к правилам каждой гонки, может быть необходимо включить в списке обязательного снаряжения трико, перчатки, ветрозащитные куртки, поясные сумки, шлемы, солнечные очки, т.д., в зависимости от гонки и погодных условий, в соответствие с общими правилами МФВЗ. В высотной гонке, марафоне, ультра марафоне и коротком забеге необходимо использование ветрозащитных курток, ботинок для бега, носков.  

Необходимое или рекомендованное снаряжение должны быть объявлены перед началом каждого забега, и информация должна быть повторена в брифинге. (смотри 6.9). 

Измененные правила:
5.5.6  Очки в финальной гонке будут удвоены для первых 15 мужчин и первых 8 женщин, при условии, что они получили очки в 2 гонках мировой серии и 1 гонки испытательной мировой серии. 

Изменены на: 

5.5.5  Очки в финальной гонке будут увеличены на 20% для всех участников мировой серии 
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